

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

ДИРИЖИРУЮТ АНГЛИЙСКИЕ КОМПОЗИТОРЫ

Имя выдающегося английского композитора Алана Буша известно во многих странах мира. Его творчество получило признание и в нашей стране, куда он не раз приезжал с дружескими визитами. Алан Буш — президент музыкальной ассоциации рабочих Великобритании, которую он основал в 1936 году.

К числу известных современных композиторов Англии принадлежит и Алан Роусторн.

На днях оба композитора прибыли в Москву. Вчера в Большом зале консерватории государственный симфонический оркестр СССР исполнил «Праздничную увертюру» и «Ноттингемскую симфонию» Буша, а также концерт для струнного оркестра и Пасторальную симфонию Роусторна. Дирижировали авторы.

15
Г. МОСКВА

4 ОКТ 1963